
Industrijski ličar/industrijska
ličarka

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Industrijski ličar/industrijska ličarka

Tip kvalifikacije Nacionalna poklicna kvalifikacija, SOK raven 3

Vrsta kvalifikacije Poklicna kvalifikacija

Vstopni pogoji • Ni posebnih pogojev.

ISCED področje ISCED področje
Tehnika, proizvodne tehnologije in gradbeništvo

ISCED podpodročje isced podpodročje  metalurgija, strojništvo in kovinarstvo

Raven kvalifikacije SOK 3
EOK 3

Učni izidi

Kandidat/ka je zmožen/zmožna:  

Dnevno sprejemati navodila za delo od nadrejenega in skladno z njimi načrtovati svoje delo po
fazah.

Zagotavljati kakovost in doseganje količinskih normativov ter pri tem upoštevati predpisane



postopke za  racionalno rabo energije, časa in materiala ter dobre poslovne običaje.
Z uporabo ustreznih zaščitnih sredstev in opreme delati tako, da ne ogroža sebe ali drugih v svojem

delovnem okolju ter ne onesnažuje okolja.
Pri sporazumevanju z  različnimi deležniki, s katerimi se srečuje pri svojem delu, upoštevati dobre

poslovne običaje ter vrednote podjetja.
Odgovorno ukrepati v primeru neustreznega delovanja strojev in opreme v okviru svojih pristojnosti.
Po navodilih postavljati diagnoze o stanju neličenih in ličenih površin.
Vzdrževati in popravljati notranje in zunanje barvane oziroma lakirane površine na kovinskih

konstrukcijah, objektih in elementih.

Ocenjevalci

Preverjanje in ocenjevanje izvajajo komisije za preverjanje in potrjevanje NPK, ki jih imenuje Državni izpitni
center (RIC). Člani komisije morajo imeti licenco RIC. Najdemo jih tukaj .

Ocenjevanje in zaključevanje

POTRJEVANJE
V postopku svetovanja kandidat pripravi osebno zbirno mapo, ki jo komisija ovrednoti, in če kandidat v njej
predložil verodostojna, veljavna in ustrezna dokazila o znanjih, spretnostih in kompetencah iz poklicnega
standarda, lahko komisija:

prizna spretnosti in znanja poklicnega standarda v celoti,
prizna spretnosti in znanja poklicnega standarda delno in določi tista znanja, spretnosti in
kompetence, ki jih bo preverjala,
ne prizna nobenih spretnosti in znanj poklicnega standarda, ker kandidat ne dokazuje nobenih znanj,
spretnosti in kompetenc iz poklicnega standarda, in bo preverjala smiselno celotni poklicni standard.

NAČINI PREVERJANJA strokovnih znanj in spretnosti

praktično preverjanje in zagovor

Pogoji za pridobitev javne listine

Kandidat dokaže, da dosega znanja, spretnosti in kompetence, določene v katalogu standardov strokovnih
znanj in spretnosti.

Izvajalci kvalifikacije

Izvajalci postopkov za ugotavljanje in potrjevanje NPK so vpisani v register izvajalcev, ki se vodi v zbirki
nacionalnega informacijskega središča za poklicne kvalifikacije. To so: poklicne šole, podjetja,
medpodjetniški izobraževalni centri, šole za izobraževanje odraslih, gospodarske zbornice.

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/npk/86663631


URL

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/izvajalec-pregled/86663631
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